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 У Крагујевцу је због алармантног повећања броја заражених коронавирусом
проглашена ванредна ситуација, саопштио је градоначелник Радомир Николић.
Образлажући одлуку о увођењу ванредне ситуације, Николић је рекао да се не може
очекивати од народа да на основу препорука и ургенција спроводи мере.

  

  "Нашем народу је потребно наређење, потребна је мотка и због тога проглашавам
ванредну ситуацију на целој територији града Крагујевца", рекао је Николић.   

Он је навео да локална самоуправа, без проглашене ванредне ситуације, нема правних
могућности за предузимање било каквих мера осим што може да рачуна на савест
грађана.

  

Градоначелник је нагласио да ће све мере контролисати полиција, комунална полиција и
све инспекције и да ће сви који их буду прекршили бити кажњавани на лицу места.

  

"Ово је озбиљно упозорење да уколико сами нисте одговорни и не желите своје здравље
да чувате ми вам нећемо дозволити да угрожавате здравље грађана Крагујевца који га
чувају", нагласио је Николић.

  

Он је рекао да ће Институт за јавно здравље предложити мере које треба предузети
ради обуздавања епидемије које ће бити упућене министру здравља и да очекује да ће
мере бити одобрене у најкраћем року.
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"Враћамо се два корака уназад и уводимо мере које су биле на снази у време ванредног
стања на нивоу целе Републике, а те мере подразумевају читав низ забрана и
ограничења", рекао је градоначелник.

  

Према његовим речима, то подразумева и забрану одржавања свадби и других
породичних прослава, забрану свих јавних скупова, концерата и спортских дешавања.

  

Како је додао, забране важе и за окупљања на јавним површинама, парковима, тржнима
центрима, дечјим игралиштима.

  

Николић је казао да ће се ограничити радно време угоститељских објеката и прописати
обавеза ношења заштиних маски и рукавица у затвореним просторима и јавном превозу.

  

Градоначелник Крагујевца је подсетио да се већина новозаражених инфицирала на
прославама, да су то углавном млади људи од 17 до 35 година и да је због тога
неопходно прекинути са том праксом.   

  

Ипак, неће бити одлагања избора

  

Упркос ванредној ситуацији у Крагујевцу, неће бити одлагања локалних избора који се
сутра понављају на три бирачка места, као и републичких избора, који се 1. јула
понављају на 11 биралишта.

  

"Ја верујем да ће препорука бити да се примене све препоруке Републичке изборне
комисије (РИК). Значи, свакако су мере које су спровођене за време избора 21. јуна биле,
по нашој процени, у реду. Значи, сви чланови изборних тела су носили заштитну опрему,
свео се ризик на минимум. Мислим да није никакав проблем да се у таквој атмосфери
спроведу и ови избори", рекао је Николић.

  

 2 / 3



Радомир Николић: У Крагујевцу проглашена ванредна ситуација, нашем народу потребно наређење и мотка; Неће бити одлагања понављања избора
субота, 27 јун 2020 15:26

Он је навео да превентивне мере у складу са ванредном ситуацијом која је данас
проглашена у Крагујевцу неће ићи на "забрану свега", односно да ће дозволити
окупљања уз поштовање одредјених правила које ће накнадно бити прописана.

  

"Значи, није циљ да било шта забранимо. Нећемо забрањивати ни књижевне вечери
уколико је број људи такав да може да се држи растојање и носе маске", рекао је
Николић.

  

Додао је да је у Крагујевцу препознато да "гро народа" не поштује мере и препоруке.

  

(Бета-Фонет)
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